RGOIV XVII.
Feladatok 11-13. osztály
[bookmark: _GoBack]1. Az anyagok.txt fájl soraiban vegyületek összegképlete, olvadáspontja és forráspontja található. A képletekben nincs zárójel, az atomok száma nincs alsó indexbe írva. A hőmérséklet értékek Celsius fokban vannak megadva. A képletekben csak egybetűs vegyjelek, nevezetesen C, H, O, N, S szerepelnek. 
Olvassa be a fájlt a megfelelő adatszerkezetbe és ellenőrzésképpen listázza ki a tartalmát a képernyőre. (3 pont)
2. Listázza a vegyületeket és olvadáspontjukat a képernyőre, olvadáspont szerint növekvő sorrendben. (3 pont)
3. Írassa ki azt a vegyületet, amely a legszélesebb hőmérséklet tartományban folyékony!
(2 pont)
4. A program számolja meg, hogy melyik alkotóelem hány képletben fordul elő! (4 pont)
5. A csoportos.txt fájlban szénhidrogének atomcsoportos képletei találhatóak. Készítsen programot, amely ezeket összegképletekké alakítja és az osszeg.txt fájlba listázza ki. Az atomcsoportos képlet kötőjelet és zárójelet nem tartalmaz, a számok egyjegyűek.
(Például: CH3CH2CH2CH3  C4H10) (6 pont)
6. A program inputként egy összegképletet vár, és meghatározza a vegyület moláris tömegét az alábbi követelmények szerint: (összesen 16 pont)
a. A vegyület az első pontban megadott elemekből áll. A képletben csak egyjegyű számok vannak, nincs zárójel vagy kristályvizet jelző pont. (4 pont)
(Például: H2O, H2SO4, CH4 stb.)
b. A képletben lehet kétjegyű szám is, egyébként az a. pontban felsoroltak igazak. (2 pont)
(Például: C6H12O6)
c. A képletben kétbetűs vegyjel is lehet. Ismerje a Ca, Mg, Zn, Cl elemeket. Egyébként, mint a b. pontban. (Például: CaO, MgCl2) (2 pont)
d. A képletben zárójel is lehet. (4 pont)
(Például: Ca(OH)2, (NH4)2SO4)
e. A képletben kristályvizet jelző pont is szerepelhet. A pont után egy vagy két jegyű szám állhat. (Például CaSO4.2H2O, MgSO4.7H2O) (2 pont)
Az szereplő atomok moláris tömegét az atom.txt fájl tartalmazza. Ezt beolvashatja a programba, vagy más módon is felhasználhatja.
A fenti alpontok egy fokozatos fejlesztést tételeznek fel. Természetesen elegendő egy programot készíteni, amelynek a pontszámát aszerint határozzuk meg, hogy az alpontok közül melyeket tudja teljesíteni. Elfogadjuk ugyanakkor külön programrészletekben megoldva az egyes részeket. (Ha egyben működik az öt funkció +2 pont!)

